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Σ
το κάδρο της δολοφονίας της παιδοψυ-
χιάτρου Θώµης Κουµπούρα βάζουν τον 
Αρτέµη Σώρρα τα αποτελέσµατα της άρ-

σης του απορρήτου των επικοινωνιών της µοι-
ραίας νύχτας. Οπως αποκαλύπτει η «R», αµέσως 
µετά το έγκληµα ο καθ’ οµολογίαν δολοφόνος 
Χρήστος Μπαλαντίνας τηλεφώνησε στο κινητό 
του επικεφαλής της «Ελλήνων Συνέλευσις» και εί-
χε συνοµιλία 323 δευτερολέπτων, δηλαδή περί-
που πεντέµισυ λεπτών. Το στοιχείο αυτό προκύ-
πτει από το διαβιβαστικό της ΕΛ.ΑΣ. προς τον ει-
σαγγελέα, µε βάση την ανάλυση των δεδοµένων 
από τις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας. 

Την επόµενη ηµέρα της δολοφονίας, πάντως, 
ένα άλλο µέλος της «Ελλήνων Συνέλευσις», ο Στέ-
φανος Βασιλείου, έσπευσε στην Ασφάλεια Λα-
µίας και κατέθεσε ότι σε εκείνον τηλεφώνησε ο 
Μπαλαντίνας τη νύχτα του φόνου, υποστηρίζο-
ντας -ψευδώς, όπως προκύπτει από τα στοιχεία- 
ότι τον κάλεσε στο προσωπικό του κινητό σε άλλο 
νούµερο από αυτό που έχει καταγραφεί. 

Η αποκάλυψη αυτή της «R» δηµιουργεί νέα 
δεδοµένα στις έρευνες των Αρχών για τον άν-
θρωπο που υποστηρίζει ότι θα σώσει την Ελλά-
δα και τους Ελληνες µε  600 δισ. δολάρια και θα 
επενδύσει σχεδόν 3 τρισ. ευρώ, προκαλώντας τη 
νοηµοσύνη των Ελλήνων, παρά το γεγονός ότι 
βρήκε τα τελευταία χρόνια αρκετές χιλιάδες οπα-
δούς, που τον πίστεψαν και πόνταραν στη «φού-
σκα» του, ζητώντας ακόµα και να ξεπληρώσουν 
τα χρέη τους µε τα... οµόλογα Σώρρα. Του αν-
θρώπου, που δηλώνει δισεκατοµµυριούχος αλ-
λά χρωστάει ακόµα και το σπίτι του και τον κυ-
νηγούν για µερικές χιλιάδες ευρώ. 

Το τηλεφώνηµα 
Στο διαβιβαστικό της Ασφάλειας προς τον ει-
σαγγελέα Πληµµελειοδικών Λαµίας περιγράφο-
νται αναλυτικά τα αποτελέσµατα της άρσης του 
απορρήτου, τα οποία δείχνουν ότι η παιδοψυ-
χίατρος δέχθηκε το µοιραίο βράδυ δυο κλήσεις 
από τον δολοφόνο της. Στη συνέχεια -µετά τον 
φόνο, όπως εκτιµά η Αστυνοµία- από το κινητό 
της έχουν καταγραφεί δύο εξερχόµενες κλήσεις, 
τις οποίες έκανε ο δράστης. «Από το ανωτέρω δι-
άγραµµα διαπιστώνεται ότι η Κουµπούρα Θω-
µαή καθ’ όλη τη διάρκεια της 27-12-2016, κατέ-
χοντας την ανωτέρω τηλεφωνική σύνδεση, πα-
ραµένει στην πόλη της Λαµίας, που αποτελεί τη 
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µόνιµη κατοικία της. Από την υπ’ αριθµ. 69…..821 τηλεφω-
νική σύνδεση του Μπαλαντίνα Χρήστου δέχεται δύο εισερ-
χόµενες κλήσεις. Εν συνεχεία, από την τηλεφωνική σύνδε-
ση πραγµατοποιείται εξερχόµενη κλήση την 02:06:53 ώρα 
της 28-12-2016, διάρκειας 286 δευτερολέπτων, προς την 
υπ’αριθµ. 69…..892 τηλεφωνική σύνδεση που κατέχει ο 
Χριστοδουλιάς Νικόλαος (σ.σ.: µέλος της «Ελλήνων Συνέ-
λευσις») και ακόµα µία εξερχόµενη κλήση την 02:15:22 
ώρα, διάρκειας 323 δευτερολέπτων, προς την υπ’ αριθµ. 
69…..214 τηλεφωνική σύνδεση, συνδροµητής της οποίας 
φέρεται άτοµο υπό στοιχεία Σώρρας Αρτέµης, του Βασι-
λείου, γεν. τη 12-10-1966, κλήση που χρονικά συµπίπτει 
µε αυτή που ανέφερε ότι δέχτηκε ο Βασιλείου Στέφανος 
στην υπ’ αριθµ. 69…..041 τηλεφωνική του σύνδεση». Το 
συγκεκριµένο κινητό είναι καταχωρηµένο και στον τηλε-
φωνικό κατάλογο του ΟΤΕ στο όνοµα του Αρ. Σώρρα στη 
διεύθυνση Θεοδότου 24-26 Πάτρα». 

Πώς γνώριζε ο Σώρρας 
Ερωτήµατα προκαλεί, παράλληλα, το γεγονός ότι λίγες 
ώρες µετά τον φόνο της παιδοψυχιάτρου µε 15 µαχαιριές 
από τον στενό συνεργάτη του Σώρρα, Χρ. Μπαλαντίνα, ο 
ιδρυτής της «Ελλήνων Συνέλευσις» -ο ίδιος ο Σώρρας δη-
λαδή- γνώριζε το ακριβές χρονικό διάστηµα της δολοφο-
νίας της 45χρονης γυναίκας, όπως φαίνεται από σχετική 
ανάρτησή του στο Facebook. Γνώριζε, επίσης, πως όταν ο 

δράστης τηλεφωνούσε από το κινητό της, εκείνη 
ήταν ήδη νεκρή. «Ο Μπαλαντίνας διώκεται από 
τις Αρχές για τη δολοφονία της Θωµαής από τη 
Λαµία διότι έχουν σχέση. Την ηµέρα της δολο-
φονίας της ο Μπαλαντίνας ήταν µαζί της. Μάλι-
στα, ενώ η Αστυνοµία δηλώνει τον θάνατό της 
στις 1:30-2:30, ο Μπαλαντίνας από το κινητό της 
δολοφονηµένης παίρνει τρεις, ίσως και παραπά-
νω, φίλους του τηλέφωνο. Αυτό τον κάνει νούµε-
ρο ένα ύποπτο για τη δολοφονία της κοπέλας», 
έγραψε ο Αρ. Σώρρας.

Την επόµενη ηµέρα του εγκλήµατος, και πριν 
ακόµα συλληφθεί και οδηγηθεί ο Χρ. Μπαλαντί-
νας στην Ασφάλεια Λαµίας, εµφανίστηκε αυθορ-
µήτως και κατέθεσε ο Στ. Βασιλείου, αγρότης από 
τα Τρίκαλα, ο οποίος δήλωσε µέλος της οργάνω-
σης «Ελλήνων Συνέλευσις». Στην κατάθεσή του 
ανέφερε ότι είχε γνωρίσει τη Θώµη το περασµέ-
νο καλοκαίρι µέσω του Χρ. Μπαλαντίνα και ότι 
από τότε είχαν «πολύ οικείες σχέσεις». Παραδέ-
χεται ότι δέχθηκε τη νύχτα του φόνου κλήση από 
το κινητό της παιδοψυχιάτρου, αλλά υποστηρί-
ζει ότι αυτό έγινε στον προσωπικό του αριθµό. 
«Την 28-12-2016 και περί ώρα 2.15’ δέχθηκα 
τηλεφωνική κλήση στη συσκευή κινητού τηλε-
φώνου µου µε αριθµό 69….041 από τον αριθ-
µό κινητού τηλεφώνου υπ’ αριθµ. 69....233, νό-
µιµη κάτοχος της οποίας ήταν η Κουµπούρα Θω-
µαή του Βασιλείου, ενώ βρισκόµουν στη Λάρι-
σα σε οικία φιλικού µου προσώπου. Απάντησα 
στο τηλεφώνηµα αναφέροντας κατά λέξη ‘‘έλα, 
κούκλα µου, τι κάνεις;’’, πιστεύοντας ότι συνοµι-
λούσα µε τη Θωµαή. ∆ιαπίστωσα όµως, χωρίς 
να µου προκαλέσει έκπληξη, λόγω των σχέσεων 
που διατηρούσαν, ότι συνοµιλώ µε τον Μπα-
λαντίνα Χρήστο του Ευαγγέλου, ο οποίος µου 
ανέφερε ότι ήταν ο Χρήστος και συζητούσαµε 
για περίπου ένα µε δύο λεπτά για την καθαίρε-
σή του από τη θέση του προέδρου του περιφε-
ρειακού γραφείου διοίκησης της κεντρικής Ελ-
λάδος-Θεσσαλίας του πολιτικού φορέα ‘‘Ελλή-
νων Συνέλευσις -ΕΣΥ’’ και την οριστική διαγρα-
φή του από τον πολιτικό φορέα σε ύφος πολύ 
ήρεµο. Επίσης συζητούσαµε και για µια επαγ-
γελµατική µας συνεργασία που επρόκειτο να ξε-
κινήσει, ανοίγοντας από κοινού µια επιχείρηση 
χώρου µαζικής εστίασης στην πόλη της Καρδί-
τσας και ότι θα µιλούσαµε από κοντά µε την επι-
στροφή του». Ο µάρτυρας Στ. Βασιλείου είπε ότι 
ήταν συνηθισµένο να του τηλεφωνεί ο Μπαλα-
ντίνας αργά τη νύχτα και πρόσθεσε ότι την ώρα 
του τηλεφωνήµατος επικρατούσε απόλυτη ησυ-
χία στο σπίτι της Θώµης.

Ο ΧΡΗΣΤΟΣ 
Μπαλαντίνας, στην 
φωτογραφία με 
τον τηλεβόα, ήταν 
ηγετικό στέλεχος 
της οργάνωσης του 
Αρτέμη Σώρρα

Ο ΘΥΤΗΣ  Χρήστος 
Μπαλαντίνας

ΤΟ ΘΥΜΑ,
 η παιδοψυχίατρος 
Θώμη Κουμπούρα
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Φροντίδα για το νερό
Σεβασµός για  το περιβάλλον

 ∆ιαθέσιµη δωρεάν είναι η νέα εφαρµογή της ΕΥ∆ΑΠ για τα 
κινητά και τα τάµπλετ. Με τη χρήση της ψηφιακής εφαρµογής, 
οι πελάτες της ΕΥ∆ΑΠ µπορούν να πληρώνουν τον λογαριασµό 
τους ηλεκτρονικά, καθώς και να ενηµερώνονται για τις τυχόν 
οφειλές τους, ή να βλέπουν την ανάλυση του λογαριασµού τους.
 ∆εκάδες χιλιάδες πελάτες της ΕΥ∆ΑΠ έχουν εξυπηρετηθεί τα 

τελευταία 14 χρόνια καλώντας το τηλεφωνικό νούµερο 1022. 
Καλώντας τον αριθµό 1022, οι πολίτες µπορούν να αναφέρουν 
βλάβες στο δίκτυο ύδρευσης ή στο δίκτυο αποχέτευσης, για όλη 
την περιοχή ευθύνης της ΕΥ∆ΑΠ.

 Η αντικατάσταση των παλαιών µετρητών του νερού και η το-
ποθέτηση υδροµετρητών νέας γενιάς είναι στα άµεσα σχέδια 
της ΕΥ∆ΑΠ. Ο σχεδιασµός αφορά στην τοποθέτηση µικρών σύγ-
χρονων συσκευών, που, µεταξύ άλλων, θα περιλαµβάνουν ηλε-
κτρονικούς δείκτες της κατανάλωσης νερού αλλά και τη δυνα-
τότητα ασύρµατης καταµέτρησης.
 Εναν ακόµη τρόπο εξόφλησης των λογαριασµών του νερού 

προσφέρει στους συνδροµητές της η ΕΥ∆ΑΠ. Η πληρωµή των 
λογαριασµών µπορεί να γίνει και µέσω της ιστοσελίδας της ΕΥ-
∆ΑΠ www.eydap.gr, µέσω του πεδίου που αφορά την ηλε-
κτρονική πληρωµή.
 Ενα µικρό µουσείο, στον ιστορικό πρώτο ταµιευτήρα νερού 

της Αττικής, λειτουργεί τα τελευταία χρόνια από την ΕΥ∆ΑΠ. 
Πρόκειται για το Μουσείο Νερού, το οποίο έχει δηµιουργηθ εί 
κοντά στο φράγµα της λίµνης του Μαραθώνα. Το µουσείο του 
φράγµατος αποτελεί προορισµό για εκδροµές δηµοτικών σχο-
λείων αλλά και για µεµονωµένους επισκέπτες.

 
Aπό τον δρόµο 
Από τα στοιχεία των εταιρειών κινητής τηλεφω-
νίας προκύπτει η διαδροµή που ακολούθησε ο 
Μπαλαντίνας πριν από τον φόνο -από την Καρ-
δίτσα προς την Αθήνα και στη συνέχεια προς τη 
Λαµία- και ότι µίλησε δύο φορές µε το θύµα πριν 
φτάσει στο σπίτι. «Από το ανωτέρω διάγραµµα 
διαπιστώνεται ότι ο Μπαλαντίνας Χρήστος κατέ-
χοντας την υπ’ αριθµ. 69.....821 τηλεφωνική σύν-
δεση απογευµατινές ώρες και συγκεκριµένα πε-
ρί ώρα 16:45 της 27-12-2016 αναχωρεί από την 
περιοχή Σοφάδων Καρδίτσας και περί ώρα 20.00 
φτάνει στην περιοχή του νοµού Αττικής, όπου 
παραµένει µέχρι την 23.50 ώρα περίπου, διαπί-
στωση που έρχεται να επιβεβαιώσει τα όσα κα-
τέθεσε ο Βασιλείου Στέφανος σχετικά µε τη µετά-
βαση του Μπαλαντίνα Χρήστου στην Αθήνα. Εν 
συνεχεία, την 23:52:27 ώρα πραγµατοποιεί κλή-
ση προς την τηλεφωνική σύνδεση του θύµατος 
διάρκειας 33 δευτερολέπτων και αναχωρεί προς 
την πόλη της Λαµίας, στην οποία καταφθάνει πε-
ρί την 01:45 της 28-12-2016, ενώ ευρισκόµενος 
εντός της πόλης πραγµατοποιεί νέα κλήση προς 
το θύµα την 01:49:38 ώρα, διάρκειας 51 δευτε-
ρολέπτων. Εν συνεχεία, ενεργοποιεί µόνο δεδο-
µένα GPRS µέχρι την 04:23:06 ώρα της 28-12-
2016 µε κεραία ενεργοποίησης τη LAMIA2, ενώ 
έκτοτε δεν πραγµατοποιεί/δέχεται καµία κλήση». 
Στο διαβιβαστικό της Ασφάλειας προς την Εισαγ-

ΕΠΑΝΩ ο δικηγόρος της οικογένειας του 
θύματος, Θέμης Σοφός, ο οποίος προσκόμι-
σε στη ∆ικαιοσύνη αποκαλυπτικά στοιχεία 
για τη δράση της οργάνωσης
ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ προκαλεί το γεγονός ότι λίγες 
ώρες μετά τον φόνο της παιδοψυχιάτρου ο 
Αρτέμης Σώρρας γνώριζε το ακριβές χρο-
νικό διάστημα της δολοφονίας της 45χρο-
νης γυναίκας, όπως φάνηκε από ανάρτησή 
του στο Facebook

γελία Πληµµελειοδικών Λαµίας περιγράφονται και οι λεπτοµέρει-
ες εντοπισµού του Χρ. Μπαλαντίνα που εξαφανίστηκε µετά τον 
φόνο. Οπως επισηµαίνεται, οι αστυνοµικοί της ΟΠΚΕ Ευρυτανίας 
τις πρωινές ώρες της 30ής ∆εκεµβρίου «ενηµερώθηκαν από το κέ-
ντρο τους για την ύπαρξη ύποπτου ατόµου στο χωριό Κρίκελλο, 
το οποίο βρίσκεται σε υψόµετρο 1.200 µέτρων. Αµεσα µετέβη-
σαν στο σηµείο, εντόπισαν το ύποπτο άτοµο στην καφετέρια του 
χωριού και, όπως εξακρίβωσαν, επρόκειτο για τον Μπαλαντίνα». 
Μαζί του είχε το κινητό του τηλέφωνο χωρίς κάρτα sim και στη 
συνέχεια τους οδήγησε στο σηµείο που είχε κρύψει το αυτοκίνη-
τό του, σε δύσβατο χιονισµένο χωµατόδροµο δίπλα σε µία καλύ-
βα. Οπως επισηµαίνουν οι αστυνοµικοί, «στο εµπρός µέρος του 
αυτοκινήτου βρέθηκαν τοποθετηµένα άχυρα, ώστε να καθίστα-
το δύσκολος ο εντοπισµός του από αέρος».

 
Ποινική δίωξη 
Την ίδια ώρα, συνεχίζεται η προκαταρκτική έρευνα από την Ει-
σαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών για τα έργα και τις ηµέρες του Αρ. 
Σώρρα και ήδη ασκήθηκε σε βάρος του ποινική δίωξη για υπο-
κίνηση µίσους µε ρατσιστικό λόγο. Στην Εισαγγελία κατέθεσαν ο 
Ροδίτης γιατρός Λευτέρης Ρήνος, που αρθρογραφεί µε συνεχείς 
αποκαλύψεις σχετικά µε τα ανύπαρκτα τρισεκατοµµύρια του Σώρ-
ρα, και ο δικηγόρος Θέµης Σοφός, ο οποίος µαζί µε τη συνάδελ-
φό του Ελευθερία Ψύλλου εκπροσωπεί την οικογένεια της Θώ-
µης Κουµπούρα. Ο Θ. Σοφός προσκόµισε αποκαλυπτικά στοιχεία 
για τη δράση της οργάνωσης, τα οποία έχει συλλέξει από τη δική 
του έρευνα µετά το έγκληµα. 

Νέα τροπή στην έρευνα για τη δράση του Σώρρα δίνει όµως 
και η µηνυτήρια αναφορά που κατέθεσε ο δηµοσιογράφος Αλέ-
ξανδρος Στεφανόπουλος κατά του επικεφαλής της «Ελλήνων Συ-
νέλευσις», του πρώην συνεργάτη του Μανώλη Λαµπράκη και πα-
ντός άλλου υπευθύνου, κάνοντας λόγο για «εγκληµατική οργάνω-
ση». Συγκεκριµένα, µε την αναφορά του ζητεί να ασκηθεί εναντί-
ον τους ποινική δίωξη για «σύσταση εγκληµατικής οργανώσεως, 
απάτη κατ’ εξακολούθηση, απάτη κατά του ελληνικού ∆ηµοσίου, 
διασπορά ψευδών ειδήσεων, διέγερση των πολιτών σε βιαιοπρα-
γίες ή αµοιβαία διχόνοια, παράβαση καθήκοντος και εγκλήµατα 
σχετικά µε το νόµισµα». Μιλώντας στην «R», ο Αλ. Στεφανόπουλος 
χαρακτηρίζει τους ισχυρισµούς του Σώρρα για τα µυθικά πλούτη 
που θα διαθέσει στους Ελληνες εµπόριο ελπίδας από απατεώνες 
και τυχάρπαστους πρώην κοµπιναδόρους της γειτονιάς που µε-
γαλοπιάστηκαν. «Προσπαθώ να κάνω αυτό που εξαρχής και πριν 
πάρει διαστάσεις όφειλε να κάνει η συντεταγµένη πολιτεία και τα 
όργανά της», τονίζει ο Αλ. Στεφανόπουλος.


